



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA
BR 116 Norte, Km-220 - CEP 48500-000 - Euclides da Cunha - BA - www.portal.ifba.edu.br

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

À Coordenação de Extensão em conjunto com a Direção Geral do Campus Euclides da Cunha, vem por meio desse retificar o cronograma do **Edital nº 01 de 12 de maio de 2020** referente a **SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE DISCENTES PARA OS CURSOS FIC (Formação Inicial e Continuada) EM EaD DO INSTITUTO FEDERAL DA BAHIA – CAMPUS EUCLIDES DA CUNHA:**

Onde se lê:

ETAPAS	DATA
Publicação do edital	12/05/2020
Período de Inscrição	12/05/2020 a 17/05/2020
Publicação de selecionados e lista de espera	18/05/2020
Prazo para interpor recurso	18/05/2020 e 19/05/2020
Matrícula on-line	20/05/2020 e 21/05/2020
Chamadas para matrículas de vagas não preenchidas	22/05/2020 e 25/05/2020
Início das aulas	29/05/2020

Leia-se:

ETAPAS	DATA
Publicação do edital	12/05/2020
Período de Inscrição	12/05/2020 a 17/05/2020

Publicação de selecionados e lista de espera	18/05/2020
Prazo para interpor recurso	18/05/2020 e 19/05/2020
Matrícula on-line	20/05/2020 e 21/05/2020
Segunda Chamada	22/05/2020
Matrícula on-line (Segunda Chamada)	22/05/2020 a 28/05/2020
Terceira Chamada	29/05/2020
Matrícula on-line (Terceira Chamada)	29/05/2020 a 01/06/2020
Novas Convocações (Caso haja vaga)	À definir
Início das aulas	15/06/2020



Documento assinado eletronicamente por **SILVANA CRISTINA COSTA CORREIA**, **Coordenador(a) de Extensão**, em 27/05/2020, às 14:47, conforme decreto nº 8.539/2015.



Documento assinado eletronicamente por **VIVIANE SANTOS MOREIRA**, **Diretor (a) geral do Câmpus Euclides da Cunha**, em 27/05/2020, às 15:15, conforme decreto nº 8.539/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1490232** e o código CRC **3AB4AA11**.